# ZERTIFIKAT

# DUNAULAGER L O G I S T I C S

ISO 9001:2015

DEKRA Certification GmbH bescheinigt hiermit, dass die Organisation

### Österreichische Donaulager GmbH

#### Zertifizierter Bereich:

Lagerlogistik, Transportlogistik, Vermietung von Büro- und Lagerflächen

#### Zertifizierter Standort:

Industriezeile 35 a, 4020 Linz, Österreich (weitere Standorte siehe Anhang)

ein Qualitätsmanagementsystem entsprechend der oben genannten Norm eingeführt hat und aufrechterhält. Der Nachweis wurde mit Auditbericht-Nr. A21031774 erbracht.

Zertifikats Registrier-Nr.: 10600522/7 Zertifikat gültig vom: 06.07.2021 Gültigkeit vorheriges Zertifikat: 05.07.2021 Zertifikat gültig bis: 05.07.2024







DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 21.06.2021

## Anhang zum Zertifikat Nr. 10600522/7

gültig vom 06.07.2021 bis 05.07.2024

Die folgenden Standorte / Firmen fallen unter das o.g. Zertifikat:

	Zentrale	Zertifizierter Standort	Zertifizierte Bereiche
	Österreichische Donaulager GmbH	Industriezeile 35 a 4020 Linz Österreich	Siehe Seite 1
	an den folgenden Standorten / bei den Firmen an den folgenden Standorten		Zertifizierte Bereiche
1.	Österreichische Donaulager GmbH	Industriezeile 35 a,b,c 4020 Linz Österreich	Lagerlogistik, Transportlogistik, Vermietung von Büro- und Lagerflächen
2.	Österreichische Donaulager GmbH	Ignaz-Mayer-Straße 13 4020 Linz Österreich	Lagerlogistik, Transportlogistik, Vermietung von Büro- und Lagerflächen
3.	Österreichische Donaulager GmbH	Ignaz-Mayer-Straße 7 4020 Linz Österreich	Lagerlogistik
4.	Österreichische Donaulager GmbH	Regensburger Straße 14 4020 Linz Österreich	Lagerlogistik, Transportlogistik, Vermietung von Büro- und Lagerflächen
5.	Österreichische Donaulager GmbH	Industriezeile 36, 36a, 36b 4020 Linz Österreich	Vermietung von Büro- und Lagerflächen
6.	Österreichische Donaulager GmbH	Prinz-Eugen-Straße 37-39 4020 Linz Österreich	Lagerlogistik, Transportlogistik
7.	Österreichische Donaulager GmbH	Wiener Straße 435 4020 Linz Österreich	Lagerlogistik

Dr. Gerhard Nagel

DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 21.06.2021